

दुचाकी चोरणारी टोळी स्थागुशा'च्या जाळ्यात

लोकमत न्यूज नेटवर्क
नांदेड : जिल्ह्यातील दुचाकी चोरीचे संत्र थांबत नसल्याने जिल्हा पोलिस अधीक्षक अबिनाश कुमार यांच्या आदेशावरून राबविण्यात आलेल्या 'ऑपरेशन फ्लॅश आऊट'मध्ये स्थानिक गुन्हे शाखेच्या हद्दीत दुचाकी चोरट्यांनी टोळी लागली आहे. यामध्ये एका आरोपीला अटक करत ११ दुचाकी देखील जप्त करण्यात आल्या आहेत.

खबऱ्याने दिलेल्या माहितीनुसार स्थानिक गुन्हे शाखेच्या पथकाने १६ सप्टेंबर रोजी अर्धापूर तालुक्यातील गणपूर कामठा येथील विकास ग्यानबा घाडगे (वय २४, व्यवसाय शेती) यास ताब्यात घेतले. तदनंतर त्याची चौकशी केली असता त्याने व त्याच्या इतर दोन साथीदारांनी मिळून नांदेड शहर तसेच अर्धापूर, लिंबगाव, बारड परिसरातून दुचाकींची चोरी केल्याचे सांगितले. त्याच्याकडून जप्त केलेल्या ११ दुचाकींची एकूण किंमत ४ लाख ६० हजार रुपये एवढी आहे. दरम्यान, इतर ठिकाणच्या चोरीचा देखील उलगडा सदर आरोपीकडून उघड होण्याची शक्यता पोलिसांनी वर्तविली आहे. सदरील कार्यवाही पोलिस अधीक्षक अबिनाश कुमार, अप्पर

तुमची चोरीला गेलेली दुचाकी तर यात नाही?

- स्थानिक गुन्हे शाखेच्या पथकाने सोमवारी दुचाकी चोरास अटक केली आहे. त्याच्याकडून टोळीचा पर्दाफाश झाला असून एकूण ११ दुचाकी जप्त केल्या आहेत.
- यामध्ये लिंबगाव ठाण्याच्या हद्दीतून चोरी झालेल्या पाच, विमानतळ ठाण्याच्या हद्दीतून दोन, अर्धापूर दोन, बारड एक आणि भायनगर ठाण्याच्या हद्दीतून चोरी गेलेल्या एका दुचाकीचा समावेश आहे.

पोलिस अधीक्षक सूरज गुरव, अप्पर पोलिस अधीक्षक खंडेराव धरणे यांच्या मार्गदर्शनाखाली एलसीबीचे पोलिस निरीक्षक उदय खंडेराय, पोलिस उपनिरीक्षक मिलींद सोनकांबळे, पोलिस अंमलदार माधव केंद्रे, रवि बामणे, बालाजी तेलंग, विठ्ठल शेळके, बालाजी यादगीरवाड यांच्यासह सायबर सेलचे राजू सीटीकर, दीपक ओढणे यांच्या पथकाने केली आहे. दुचाकीस्वारांनी आपली दुचाकी योग्य ठिकाणी पार्क करावी, असे आवाहन पोलिसांनी केले आहे.

दैनिक शाब्द दि. १०/०९/२०२४

मवेशी चोरी करणे वाला गिरोह धराया, 11 वारदातो का खुलासा

4.20 लाख रुपए के साथ
वाहन जळ
जिला संवाददाता | नांदेड



सोनखेड इलाके से जानवरों की चोरी करने वाले एक गिरोह को विशेष टीम ने पकड़कर गिरफ्तार कर लिया। इस गैंग से 11 वारदातों का खुलासा हुआ और 4.20 लाख रुपये कैश के साथ गाड़ियां भी बरामद हुईं। पिछले कुछ दिनों से सोनखेड पुलिस स्टेशन की सीमा से किसानों के जानवर चोरी होने के मामले बढ़ गए थे। इस संबंध में कई मामले दर्ज किए गए थे। आखिरकार पुलिस अधीक्षक अबिनाश कुमार के ऑपरेशन फ्लैश आउट अभियान के तहत इस गिरोह का भंडाफोड़ हो गया। आरोपी रघुनाथ किशन मगरे ४०, निखील बालाजी कोल्हे २४ निवासी कांकाडी, निलेश आनंदा हणवते २३ टेलकी, अरविंद भिमराव हटकर २७ वर्ष ईजली, आकाश वसंत गजभारे २२ वर्ष मेंढला व महमद अलताफ

महमद आयुब कुरेशी ३२ वर्ष देगलूर नाका नांदेड इन छह लोगों को गिरफ्तार कर पूछताछ की गई। आरोपी ने नांदेड से 40 से 50 किलोमीटर के इलाके में कुल 40 जानवरों को चुराने की वारदात को अंजाम दिया, ऐसा उन्होंने स्वीकार किया। साथ ही, यह भी पता चला है कि,

सोनखेड पुलिस ठाणे सीमा के भीतर 7 स्थानों पर जानवरों की चोरी की है। इस आरोपी के पास से चोरी के पशुओं को बेचने की 4.20 लाख रुपये की नकदी और वाहन बरामद किये गये। इस आरोपी से 11 वारदातों का खुलासा हो चुका है। यह कार्यवाही सपोनि पांडूरंग माने,

मपोउपनि वैशाली कांबले, सपोउपनी गणपत गिते, पोहेकां विप्रवनाथ हंबडे, वामन नागरगोजे, अंगद कदम, शाम बनसोडे, पोकां रमेश वाघमारे, त्रिशुल शंकरे, महेश शंकरे, दिगांबर कवले, संतोषी मल्लेवार, चालक केशव मुंडकर, उत्तम देवकते के पथक ने किया।